

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de Mulungu do Morro

segunda-feira, 13 de junho de 2022

Ano XI - Edição nº 00162 | Caderno 1

Câmara Municipal de Mulungu do Morro publica



Praça Elza Maria de Jesus | 205 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.cmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mulungu do Morro

SUMÁRIO
• AVISO DE REVOGAÇÃO DE CONTRATO

Praça Elza Maria de Jesus | 205 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.cmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mulungu do Morro

Contrato



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO-BA

Praça- Elza Maria de Jesus, nº 205- Centro- Mulungu do Morro- Telefax (74)3643-1380. CNPJ- 00.843.764/0001-49

> AVISO DE REVOGAÇÃO DE CONTRATO Nº 039/2022 DISPENSA Nº 034/2022

A Câmara Municipal de vereadores de Mulungu do Morro faz saber que resolve REVOGAR de acordo com o art. 138 § 1 da lei 14.133 de 01/04/2021, o **contrato nº 039/2022**, que publicou na edição nº 160 deste diário, no dia 31/05/2022, firmado com a empresa ALUMAIS DISTRIBUIDORA DE VIDROS EIRELI, inscrita no CNPJ sob nº 31.011.820/0001-02, Mulungu do Morro - BA, 13 de junho de 2022. Julio Souza Santos. Presidente da Câmara Municipal

> Praça Elza Maria de Jesus | 205 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.cmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br